
 
 

 

  
 
  
 
 
 
 

21.03.2024 

Operatorul Regional ECOAQUA S.A. Călărași continuă activitatea de atribuire de 
contracte de lucrări pentru investițiile din cadrul „Proiectului Regional de dezvoltare 
a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional 
în județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014-2020”, cod SMIS 152614 
 

Beneficiarul ECOAQUA S.A. Călărași și antreprenorul CORAL SRL au semnat, în data de 
28.02.2024, contractul de tip proiectare și execuție lucrări CL11 –„Stație de tratare, extindere 
front de captare și aducțiune în municipiul Oltenița. Stație de pompare și conductă de 
transport de la Oltenița la Chirnogi. Gospodărie de apă în comunele Spantov și Chiselet. SPAU 
și conductă de refulare de la Chirnogi la Oltenița”.  

Contractul, în valoare de 50.530.096,23 lei fără TVA, conține următoarele activități: 
activitățile de proiectare care fac referire la proiectul tehnic detaliat; documentele necesare 
(memorii, desene, calcule etc.) pentru elaborarea Proiectului Tehnic, în conformitate cu legislația 
națională;  documentațiile necesare pentru obținerea autorizațiilor de construcție; asistență 
tehnică din partea proiectantului; elaborarea documentației pentru obținerea autorizației de 
gospodărire a apelor; lucrări de construcție pentru: 

 Sector 1: Sistem local de alimentare cu apă Chiselet; 
 Sector 2: Sistem zonal de alimentare cu apă Spantov; 
 Sector 3: Sistem zonal de alimentare cu apă Oltenița; 
 Sector 4: Stație de pompare ape uzate și conducta de refulare de la Chirnogi la Oltenița. 

Pentru toate obiectivele de investiții mai sus mentionate, antreprenorul va executa: lucrări 
de construcții; furnizarea și montarea utilajelor și echipamentelor tehnologice; realizarea tuturor 
lucrărilor necesare pentru automatizarea și transmiterea datelor în SCADA local și SCADA regional; 
testare și punere în funcțiune; monitorizarea și acordarea de asistență/consultanță personalului 
responsabil în perioada de garanție, în situații de necesitate, pentru remedierea eventualelor 
defecte apărute în perioada de garanție, de minim 36 luni, și pentru instruirea personalului 
ECOAQUA S.A. Călărași. 

Implementarea contractului va contribui la îndeplinirea obiectivului general al proiectului, 
respectiv înființarea, extinderea și reabilitarea sistemelor de tratare și distribuție a apei potabile 
și a sistemelor de colectare, transport și epurare a apelor uzate din localitățile/aglomerările din 
aria de proiectul, în județele din aria de operare a ECOAQUA S.A. Călărași - Călărași și Ialomița - în 
vederea atingerii țintelor asumate de România prin Tratatul de Aderare la Uniunea Europeană.  

Contractul de finanțare al proiectului a fost semnat la data de 11 iulie 2022 și se derulează 
în două etape, astel: 
- Etapa I, derulată  în perioada 11.07.2022 – 31.12.2023, cu investiții în valoare de 18.819.698 

lei fără TVA (3.805.957 euro), cofinanțată din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional 
Infrastructură Mare 2014 – 2020 și   

- Etapa a II-a, cu investiții cu o valoare eligibilă de 1.602.550.422,50 lei fără TVA, propusă la 
cofinanțare de Uniunea Europeană prin Programul de Dezvoltare Durabilă 2021-2027. 

 
Proiect cofinanţat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 
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